

## Uspješni kemičar i matematičar Viktor

Marin i njegov razred koji putuje u Strasbourg nisu jedini uspješni maturanti Prirodoslovne i grafičke škole, jer kako kaže ravnatelj Radenko Bradić u razredu maturanata prirodoslovne gimnazije sjedi desetak učenika koji su uspješni od početka školovanja na različitim natjecanjima. Čak četiri godine učenici tog razreda na eko kvizu Lijepa naša osvajaju jedno od prvih mjesta, a među njima je i Viktor Škorjanc koji je i ovogodišnji državni prvak iz kemije te je na državnom natjecanju iz matematike osvojio drugu nagradu. Viktor iza sebe ima poduži staž sudjelovanja na natjecanjima na kojima sudjeluje od 6. razreda osnovne škole, a prošle je godine bio i član hrvatskog tima na Europskoj znanstvenoj olimpijadi. Među 50 ekipa hrvatska je ekipa osvojila srebro, a Viktor se priprema za sudjelovanje i na Svjetskoj olimpijadi iz kemije koja će se u Gruziji održati u srpnju. Odlikaš koji je zahvaljujući odličnim rezultatima na natjecanjima ostvario direktan upis na Prirodoslovno-matematički fakultet, kao i Marin svoju će budućnost nastaviti u Zagrebu gdje će studirati kemiju. Velika mu je strast i debata za koju kaže da je morao odustati od nje kako bi se posvetio natjecanjima iz ostalih područja.

Uspješni maturanti Marin i Viktor s mentorima Borkom Širola i Željkom Grgurićem

# Prvi rječnik riječkih riječi maturanta Marina Nežića

Marin je izradio **plakat na temu »Europa pred novim izazovima - imigranti«**, a to je učenicima i dvoje mentora Prirodoslovne i grafičke škole osiguralo višednevno putovanje koje će se realizirati u listopadu

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

**RIJEKA** ▶ Maturant Prirodoslovne i grafičke škole Marin Nižić u svom će razrednom odjeljenju grafičkih dizajnera ostati zapamćen po tome što je cijelom razredu zahvaljujući svom dizajnerskom rješenju plakata kojim je sudjelovao na natječaju Euroscola priskrbio besplatan višednevni

boravak u Strasbourgu. Marin je izradio plakat na temu »Europa pred novim izazovima - imigranti«, a to je učenicima i dvoje mentora Prirodoslovne i grafičke škole osiguralo višednevno putovanje koje će se realizirati u listopadu.

### Rijeknik s 50 pojmova

Međutim, osvajanje putovanja koje uključuje i sudjelovanje u simulaciji sjed-

nice EU parlamenta tek je dio onoga po čemu se riječki maturant i budući grafički dizajner izdvaja među svojim vršnjacima, jer za svoj maturalni rad Marin je izradio neobičan rječnik riječkih riječi. Pod nazivom »Rijeknik« krije se 50 tipičnih riječkih pojmova, a Mario pojašnjava kako se radi o enciklopedijskom rječniku.

– To su pojmovi koji su specifični za riječko po-

“*Želim studirati dizajn u Zagrebu i želim ostati u Hrvatskoj. Za kreativce ostanak u Hrvatskoj pametna je odluka*

Marin Nižić

druče kao što je mlikarica, bura, kišobran, bakula, uzbrdica, Autotrolej, pa i Novi list. To su sve pojmovi koji definiraju Rijeku. Želio sam za maturalni rad napraviti nešto autorski, a kako smo radili na jednom prospektu o Rijeci i Kvarneru došao sam na ideju izrade rječnika, pojašnjava Marin.

Njegova mentorica Borka

Širola ističe da Marin voli sve što je vezano uz Rijeku i bavi se svime što je za taj grad bitno, a Marin pak dodaje da je aktivan na riječkoj kulturnoj sceni i trudi se biti uključen u sva važna zbivanja. Njegova je strast i fotografija, sudjeluje u radu različitih udruga, napisao je scenarij i za jedan kraći film, a novi je scenarij već u izradi. Do sada je Marin sudjelovao na cijelom nizu natjecanja, a ove je godine osvojio i prvo mjesto na državnom natjecanju GTIAVT iz područja tehnologije i dizajna.

### Web servis Trampolin

– Prošle sam godine osvojio i prvo mjesto na natjecanju »Ideja godine«. Riječ

je o izradi poslovnog plana, a pobjedu mi je donio web servis pod nazivom Trampolin koji je namijenjen razmjeni usluga na nenovčanjoj bazi, kaže Marin.

Za odličnog učenika njegova mentorica kaže kako uvijek razmišlja s odmakom te da njegov razred ne bi bio ono što je da nije Marina, a on je u svojoj budućnosti više nego siguran.

– Želim studirati dizajn u Zagrebu i želim ostati u Hrvatskoj. Za kreativce ostanak u Hrvatskoj pametna je odluka. Za neka druga područja i zanimanja druge zemlje možda više nude u financijskom smislu, ali kreativci moraju ostati ovdje, zaključuje Marin.